

«Сов. Артист» № 8. М. 20 февр. 1979.

# ДО ВЫБОРОВ — ДЕСЯТЬ ДНЕЙ

Агитколлектив Большого театра и КДС продолжает активно работать в соответствии с утвержденным планом методического совета при партийном комитете театра и КДС. Основное внимание агитаторов сейчас обращено на проверку списков избирателей в участковой избирательной комиссии.

Для агитаторов и политинформаторов 14 февраля был проведен очередной семинар-лекция, на которой выступил ответственный работник Президиума Верховного Совета РСФСР А. Смирнов.

Тема лекции была непосредственно связана с беседами и вопросами, которые могут возникнуть в беседах с избирателями «Демократизм советской избирательной системы».

Времени до выборов остается очень немного. Агитколлективу

предстоит провести концерт в нашем агитпункте 21 февраля. Заведующие творческими коллективами уже наметили состав участников этого концерта, которым мы отметим День Советской Армии и Военно-Морского Флота и предстоящий День выборов в Верховный Совет СССР.

Для наших молодых избирателей, а это около 60 студентов музыкального училища при Московской консерватории — мы также выступим с концертом и поздравим с их первым участием в голосовании.

Надеемся, что выборы в Верховный Совет СССР 4 марта наш агитколлектив проведет активно и организованно.

**А. ЧИНКИНА,**  
председатель методического Совета по пропаганде и агитации при парткоме Большого театра и КДС.

## В ПАРТИЙНОМ КОМИТЕТЕ

16 февраля на заседании партийного комитета обсуждались следующие вопросы: о практике подготовки и проведения партийных собраний в коллективе оркестра (сообщение сделал секретарь партбюро оркестра Ю. Рудометкин); о практике проведе-

ния партийных собраний в первичных парторганизациях (сообщение В. Тихонова), о готовности агитколлектива к выборам в Верховный Совет СССР (информация А. Чинкиной), о готовности к гастролям в Венгерской Народной Республике и СФРЮ (сообщение В. Бони).